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Numéro de 

problème 

Réponses 

1 
Le nombre suivant est : 

 
 . . 21. . . . (la somme des 2 derniers) 

2 
 

Placer les nombres  

de 1 à 15 :  

 

    5     

    9 4    

  2 11 7   

 10 12 1 8  

13 3 15 14 6 
 

3 
 

Colorier 6 des 10 

cercles : 

(par exemple) 

 

 

    

 

 

 

4 
Le prix du dernier  

article est de : 

 

1,20  €  
 

3 
 

 

La multiplication  

exacte est : 

 

        2           4           8            7           6     

     

 

     7      4       6      2      8 

6 

 
De combien de façon 

différentes mettre 5 

dominos dans un 

rectangle de 5 sur 2 ?  : 

. . . 8 . . 
 

 

Voici tous les dessins : 
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